



# ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЛЮДИ ЭПОХИ

ВЫПУСК №3 (СЕНТЯБРЬ 2009г.)



После окончания спец. школы №4 НАРКОМ ПРОСа г. Москва в мае 1941 г. поступил в Ленинградское Артиллерийское техническое училище, где был командиром отделения, после окончания которого, в 1942 г. была присвоена военная квалификация «Старший артиллерийский техник» с присвоением воинского звания «техник-лейтенант». Принимал участие в боевых действиях под Лугой и в освобождении г. Ржев, где и получил свою первую медаль «За боевые заслуги». Осенью 1943 г., во время боев на Курской дуге был тяжело ранен. После излечения был направлен в 9-й механизированный корпус 3-й гвардейской танковой армии. Форсировал Днепр, принимал участие в освобождении Киева и с боями дошел до Берлина и Праги.

Имеет ордена «Отечественной войны» I и II степени, орден «Красной Звезды», более 18 медалей за доблесть и боевые заслуги. После окончания войны поступил в Военно-юридическую Академию в г. Москве. Закончив ее, был следователем, а за тем и старшим следователем военной прокуратуры Московского гарнизона. Занимал должности заместителя начальника военного прокурора Луцкого гарнизона в Западной Украине, помощника начальника военного прокурора 38 Армии, помощника начальника военного прокурора в Сибирском военном округе. Стал военным прокурором Мариинского военного гарнизона в Туркменском военном округе, где получил звание «Заслуженного юриста Туркменской ССР», за тем военным прокурором Фрунзенского военного гарнизона в Киргизской ССР. Участник боевых действий в Венгрии 1956 года. В 1973 г. был назначен военным прокурором Калининского гарнизона. В 2007 году ушел на Вагоностроительный завод, где занимал должность «Помощника, советника генерального директора завода». Присвоен знак «За отличие в работе». Всегда занимает активную жизненную позицию. Дважды избирался депутатом городского совета г. Калининна. Отмечен знаком Губернатора Тверской области «За заслуги в развитии области», знаком мэра города Твери «За развитие г. Твери». Сын Спартака Андреевича, Андрей принимал участие в боевых действиях в Афганистане и погиб в 1985 г. Является почетным и уважаемым гражданином города, о чем имеется запись в престижном издании страны «Лучшие люди России». Известный человек, талантливый юрист, педагог, фронтовик. Являлся участником парада Победы в 2005 году.

**Сычев Спартак Андреевич**  
28 июля 1923 г. р. уроженец г. Москва  
житель г. Твери, «Заслуженный юрист РФ»  
Ветеран Великой Отечественной Войны



*«... я оставил свою надпись на Рейхстаге, но она, к сожалению, не сохранилась до наших дней. Время сделало свое дело!»*